

Ordre du jour

0. Ouverture
 - 0.1 Bienvenue et tour de table
 - 0.1.1 Question : Comment ça va et vous préférés la lasagne ou le spaghetti?
 - 0.2 Présidium de la rencontre
 - 0.3 Ordre du jour
 - 0.4 Adoption du précédent PV
1. Élection
2. Comité ad-hoc Palestine
3. Bilan du CE et des comités
 - 3.1. Conseil exécutif
 - 3.2. Comité mobilisation
 - 3.3. Comité information
 - 3.4. Comité journal
 - 3.5. Comité inclusion
 - 3.6. Comité recherche
 - 3.7. Comité formation
 - 3.8. Comité légal
4. Local CRUES
5. Varia
6. Fermeture

Documents utiles :

Les statuts et règlements : <https://crues.org/la-charte/>

Les positions politiques : <https://crues.org/les-positions-politiques/>

Le code de procédures : <https://crues.org/code-de-procedures/>

Budgets : <https://crues.org/budget/>

Procès verbaux :

Des congrès : <https://crues.org/instances/>

Des Conseils de coordination : <https://crues.org/les-pv-du-coco/>

Présence : Comité inclusion, Comité journal, Comité mob, Conseil exécutif, Comité info, Comité formation

Absence :

0. Ouverture

Que l'on ouvre le COCO à 14h08.

Dûment proposé

Dûment appuyé

AU

0.1 Bienvenue et tour de table

0.1.1 Question : Comment ça va et vous préféré la lasagne ou le spaghetti?

0.2 Présidium de la rencontre

Que Antonin soit à l'animation, Rémi au secrétariat et X au senti.

Dûment proposé

Dûment appuyé

AU

0.3 Ordre du jour

Que l'on adopte l'ordre du jour comme présenté plus haut.

Dûment proposé

Dûment appuyé

AU

0.4 Adoption du précédent PV

Que l'on adopte le procès-verbal du dernier Comité de coordination de la CRUES.

<https://docs.google.com/document/d/1I4-2ycbmXNJcJI7MNDnJK96bFDwf3EpNn-ZOBp9NEZk/e/dit?usp=sharing>

Dûment proposé

Dûment appuyé

AU

1. Élection

Qu'Angelica soit élue au comité légal en tant que candidature spontanée.

Dûment proposé

Dûment appuyé

AU

2. Comité ad-hoc Palestine

Trois rencontres ont eu lieu et déjà dépensé 75% du budget alloué à cette cause.
Nous essayons de rentrer en contact avec le campement de Sherbrooke.

Que l'on rembourse 5 617\$ à SDHPP-UQAM pour les frais d'avocats comme le veut la case budgétaire allouée au comité ad-hoc.

Dûment proposé

Dûment appuyé

AU

3. Bilan du CE et des comités

3.1. Conseil exécutif

Il y a eu des trucs administratifs et la passation s'est faite.

Nous attendrons après la formation interne pour retirer les exec. de la convo.

Que le prochain COCO a lieu le 21 juin à 15h00 à la maison de la sève. Antonin s'occupe de la réservation du lieu.

Dûment proposé

Dûment appuyé

AU

3.2. Comité mobilisation

Il y a eu la première rencontre, qui était plus organisationnelle.

Noé et Anaïse ont pris la tâche pour l'argumentaire.

3.3. Comité information

Rien à signaler. Il faut rajouter des gens à l'équipe du canva pro.

3.4. Comité journal

La rencontre a eu lieu et il va y avoir un brainstorm plus tard. L'appel de texte sera fait en premier temps à l'interne et puis plus largement si nécessaire.

3.5. Comité inclusion

Première rencontre la semaine dernière, il reste deux politiques à faire : dénonciation et harcèlement. Antonin fera le transfère du comité ad-hoc vers le comité inclusion.

Considérant la mort du comité ad-hoc.

Que le dossier de rédaction des politiques sur care et le harcèlement, discrimination et toute forme passe du comité ad-hoc vers le comité inclusion.

Dûment proposé

Dûment appuyé

AU



3.6. *Comité recherche*

Le comité mob reprend l'argumentaire.

3.7. *Comité formation*

Le prochain camp sera sûrement en octobre. Le comité se focalise sur les formations internes. Il y a de la demande pour une formation de base pour les CE locaux.

3.8. *Comité légal*

Enjeu sur les frais en termes d'injonction pour les cases légales puisque la case des fonds des arrêtés ne rentre pas dans le descriptif des remboursements. Il faudrait s'y pencher.

4. **Local CRUES**

En CE, le local 1230 rue St-Denis qui est à 1 225\$ par mois mais il n'est pas accessible (sous-sol et pas d'ascenseurs).

Questionnement sur l'Uqamo-centrisme et l'accessibilité.

Rappel que nous pouvons toujours changer de local.

Document avec les options :

https://docs.google.com/document/d/1J0A6zklmsYHW3pPAZGC2IK41uNIYuR9aKemOLBqditk/edit?fbclid=IwZXh0bgNhZW0CMATAAR3c0tn3pL8py_Gg3_LP1eoa1c55wznYGP_TX-3waURfS4m-8Xi_NojeqNqE_aem_AasA8EERn8xjKvDkflaF_wo0Sh3eSfb1UcShM8UpFVrRBfsljyRDwc-6ei2ZFZQZBLUNjqDO_hYjgu3SD1LYK9Xv

Que l'on choisit l'option 4 (1230 rue St-Denis) si nous pouvons le rendre plus accessible sinon l'option 5 (1709 rue Atateken) serait choisie.

Dûment proposé

Dûment appuyé

AU

En cas de changement, l'exécutif nous reviendrait.

5. **Varia**

6. **Fermeture**

Que l'on ferme le COCO à 15h15.

Dûment proposé

Dûment appuyé

AU